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Cwestiwn 7 [S] A
Gwrandewch ar y podlediad (podcast) hwn ynglyn a gwyl ffilmiau. Atebwch y cwestiynau yn
Gymraeg.
Adran 1
(a) Faint bydd tocyn sinema yn ei gostio? [1]
T Y QU
(b) Beth yw pwrpas yr wyl ffilmiau? [1]
|
— LARERRGR. . SRR e e oo T
(c) Beth ddigwyddodd yn 20167 [1]
...... DI o AR 3 S OCKY, L SRIEOSRIBIIN ..ot o R ARG RS
Adran 2
(ch) Pa wobrau (prizes) gallwch chi eu hennill yn ystod yr wyl? Ysgrifennwch ddau ddarn o
wybodaeth. [2]
« o Soeteasd L dow person
|
|
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Cwestiwn 7 [5]

Gwrandewch ar y podlediad (podcast) hwn ynglyn a gwyl ffilmiau. Atebwch y cwestiynau yn
Gymraeg.

Adran 1
(a) Faint bydd tocyn sinema yn ei gostio? [1]
£ IO o N
(b) Beth yw pwrpas yr wyl ffilmiau? [1]

DOy e o bobl.. yﬂt’\fYHﬂd

(c) Beth ddigwyddodd yn 20167 (1l

R000. 0. bopl oo w&L_‘_.._._...Ay_mw.u.o(.....

Adran 2

(ch) Pa wobrau (prizes) gallwch chi eu hennill yn ystod yr wyl? Ysgrifennwch ddau ddarn o
wybodaeth. [2]
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Cwestiwn 7

Gwrandewch ar y podlediad (podcast) hwn ynglyn & gwyl ffilmiau. Atebwch y cwestiynau yn
Gymraeg. Sl

'Adran 1
OAYCL Qo arS XN e Rlgqca
(a) Faint bydd tocyn sinema yn ei gostio?

(b) Beth yw pwrpas yr wyl ffilmiau?

X . A M fierg
LNbYe Siman Sl 6 tn. St O G Qan

(c) Beth ddigwyddodd yn 20167

Adran 2

wybodaeth.

e Toitw § 2 PecSen . Hellbneed

o kI AN A s s
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[51

(1

(1

(ch) Pa wobrau (prizes) gallwch chi eu hennill yn ystod yr wyl? Ysgrifennwch ddau ddarn o

(2]
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Cwestiwn 7 [5]
Adran 1

Durant quatre jours exceptionnels, la place de cinéma sera au prix unique de quatre euros
dans toute la France. Cette Féte du Cinéma permet de doubler le nombre de spectateurs.
En 2016 il y a eu 3 millions d’entrées, la fréquentation a triplé !

Adran 2

Pour célébrer La Féte du Cinéma, on organisera un Grand Jeu dans tous les cinémas. On
pourra gagner des prix exceptionnels, comme un voyage pour deux personnes a Hollywood,
une voiture neuve ou l'entrée gratuite au cinéma pendant un an.

Adran 1
(@) 4/4 ewro NID £4 (1)
(b) dyblu/cynyddu nifer y bobl sy'n mynd i'r sinema (1)

(c) Unrhyw un o:
aeth 3 miliwn o bobl i'r sinema (1)
nifer y bobl sy'n mynd i'r sinema wedi treblu

Adran 2

(ch)  Unrhyw ddau o: (2)
taith/gwyliau (ar gyfer dau o bobl i Hollywood)
car

mynediad am ddim i'r sinema (am un flwyddyn)
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Cwestiwn 7 [S] A
Gwrandewch ar y podlediad (podcast) hwn ynglyn a gwyl ffilmiau. Atebwch y cwestiynau yn
Gymraeg.
Adran 1
(a) Faint bydd tocyn sinema yn ei gostio? [1]
T Y QU
(b) Beth yw pwrpas yr wyl ffilmiau? [1]
|
— LARERRGR. . SRR e e oo T
(c) Beth ddigwyddodd yn 20167 [1]
...... DI o AR 3 S OCKY, L SRIEOSRIBIIN ..ot o R ARG RS
Adran 2 ‘a0
7b: 0
(ch) Pa wobrau (prizes) gallwch chi eu hennill yn ystod yr wyl? Ysgrifennwch ddau ddarn o 7c: 0
wybodaeth. [2] '
7ch: 2
« o Soeteasd L dow person
|
|
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Sticky Note

Mae rhifau yn gallu achosi cryn dipyn o benbleth, yn enwedig 4/14/40, 5/15/50, 6/16/60.



Sticky Note

Efallai mai dyfalu yr oedd yr ymgeisydd yma. Nid yw wedi cael y syniad mai'r bwriad ydyw cynyddu'r nifer o ymwelwyr.



Sticky Note

Eto mae rhifau yn broblem! 3 mil yn lle 3 miliwn.



Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma wedi llwyddo i gael y gwobrau a gynigid.
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Cwestiwn 7 [5]

Gwrandewch ar y podlediad (podcast) hwn ynglyn a gwyl ffilmiau. Atebwch y cwestiynau yn
Gymraeg.

Adran 1
(a) Faint bydd tocyn sinema yn ei gostio? [1]
E A IO
(b) Beth yw pwrpas yr wyl ffilmiau? [1]

DOy e o bobl.. yﬂt’\fYHﬂd

(c) Beth ddigwyddodd yn 20167 (1l

..... R3009Q..0. bopl oo O\J@CL.........&MW{,(.o(.....

Adran 2

(ch) Pa wobrau (prizes) gallwch chi eu hennill yn ystod yr wyl? Ysgrifennwch ddau ddarn o
wybodaeth. [2]
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7c: 0
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Sticky Note

Mae 'millions' a 'mille' yn gallu peri trafferth. rhaid bod yn glir ynghylch y ddau rif.
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Cwestiwn 7 [5]

Gwrandewch ar y podlediad (podcast) hwn ynglyn & gwyl ffilmiau. Atebwch y cwestiynau yn
Gymraeg. Sl

'Adran 1
OAYCL Qo arS XN e Rlgqca
(a) Faint bydd tocyn sinema yn ei gostio? [1]
s
(b) Beth yw pwrpas yr wyl ffilmiau? @ 1
’-“ . Mooy

e NYe Hriman S50 nﬂ‘wg-e#@ G an

(c) Beth ddigwyddodd yn 20167 1

..... B A0 bobl  ya . SomCyo.  Shda
Adran 2

(ch) Pa wobrau (prizes) gallwch chi eu hennill yn ystod yr wyl? Ysgrifennwch ddau ddarn o
wybodaeth. [2]
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Sticky Note

Mae problemau'n codi os nad yw llawysgrifen yr ymgeisydd yn glir neu'r ystyr yn amlwg.
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Cwestiwn 7 [5]

Gwrandewch ar y podlediad (podcast) hwn ynglyn & gwyl ffilmiau. Atebwch y cwestiynau yn
Gymraeg.

Adran 1
(@) Faint bydd tocyn sinema yn ei gostio? [1]
(b) Beth yw pwrpas yr wyl ffilmiau? [1]
(c) Beth ddigwyddodd yn 20167? [1]
Adran 2
(ch) Pa wobrau (prizes) gallwch chi eu hennill yn ystod yr wyl? Ysgrifennwch ddau ddarn o
wybodaeth. [2]
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Cwestiwn 8 [5]

Gwrandewch ar y blog gan Vivienne sy'n trafod gwisg ysgol. Atebwch y cwestiynau yn Gymraeg.

Adran 1
(@) Beth mae Vivienne yn ei ddweud am wisg ysgol? Ysgrifennwch un darn o wybodaeth.
(1
s YA N . SAANIEREBIN s f ANV it
(b) Pa fantais mae Vivienne yn ei rhoi am wisgo gwisg ysgol? 1]
SR 1o V¥ s (B Ta W0 7 S B7e W o B ¥ I
(¢) Pam mae hyn yn fantais iddi hi? [1]
SOherwdd nas hlin.gally pvynu muld O dduuodh ...

oM Quoeddill Y F\.UJLJd\dJﬂf\ .

Adran 2

(ch) Pam dydy mab Vivienne ddim yn hoffi gwisgo gwisg ysgol? (1]
O RIMAYAL D08 0. BRI EOCAAOS

(d) Mae ei mab yn dweud na fydd gwisg ysgol yn ... (1]
e ecdpu . conolowgnhno. yYn. ). AOSReIIN
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Cwestiwn 8 [5]

Gwrandewch ar y blog gan Vivienne sy'n trafod gwisg ysgol. Atebwch y cwestiynau yn Gymraeg.

Arholwr
| ynunig

Adran 1
(a) Beth mae Vivienne yn ei ddweud am wisg ysgol? Ysgrifennwch un darn o wybodaeth.
(1]
2
\ . |
(L) prOLC,nCcuL I Tl N N
(b) Pa fantais mae Vivienne yn ei rhoi am wisgo gwisg ysgol? 1]
(1]
Adran 2
(ch) Pam dydy mab Vivienne ddim yn hoffi gwisgo gwisg ysgol? 11
ORI IS OOMARN. e
(d) Mae ei mab yn dweud na fydd gwisg ysgol yn ... [1]

WC\C\LQ’\ ) V\QL*)(,\ gjwi j R .
ANOSBaren. :
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Cwestiwn 8 [5]

Gwrandewch ar y blog gan Vivienne sy’n trafod gwisg ysgol. Atebwch y cwestiynau yn Gymraeg.

Adran 1
(a) Beth mae Vivienne yn ei ddweud am wisg ysgol? Ysgrifennwch un darn o wybodaeth.
]
..... M n. Sackea)
b) Pa fantais mae Vivienne yn ei rhoi am wisgo gwisg ysgol? <her 1
(b) an y go gwisg ysg [
T 0 s £ O — W—
(c) Pam mae hyn yn fantais iddi hi? 1
R Mme e/ 0 )
e ftr ) OV Sk G AW ViS50 400 L 6 Gy DOYA
Adran 2
(ch) I:amsgydy mab Vivienne ddim yn hoffi gwisgo gwisg ysgol? 1
e G ansamTeltabe
(d) Mae ei mab yn dweud na fydd gwisg ysgol yn ... 1

........ WeNn  idda . waend Gt A well
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Cwestiwn 8 [5]
Adran 1

Mon fils fréquente un collége public et porte un uniforme. C’est tellement pratique et facile !
Pas de casse-téte le matin pour choisir ses vétements. Un des avantages de porter un
uniforme est que ¢a coute moins cher. Pour moi, aprés le premier achat, je n’ai pas besoin
d'acheter beaucoup de vétements différents pendant le reste de I'année.

Adran 2

Mais que disent les jeunes ? Mon fils dit souvent qu'il déteste I'uniforme parce que ce n’'est
pas du tout son style. Il me dit toujours que ce n'est pas son uniforme qui va lui donner de
bonnes notes en classe.

Adran 1

(@) Unrhyw un o:

ymarferol

hawdd (i ddewis dillad yn y bore (1)
(b) rhatach/llai drud (1)
(© does dim angen prynu llawer o ddillad eraill/gwahanol/ychwanegol (1)
Adran 2
(ch)  ddim ei steil ef (1)
(d) rhoi marciau da iddo (1)
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Cwestiwn 8 [5] ynene
Gwrandewch ar y blog gan Vivienne sy'n trafod gwisg ysgol. Atebwch y cwestiynau yn Gymraeg.
Adran 1
(@) Beth mae Vivienne yn ei ddweud am wisg ysgol? Ysgrifennwch un darn o wybodaeth.
(1
s YA N . SUANIEREBIN . f ANV s
(b) Pa fantais mae Vivienne yn ei rhoi am wisgo gwisg ysgol? 1]
SR o Yo V¥ (S [ Wi e 7o B Yo WU o/ U B o F
(c) Pam mae hyn yn fantais iddi hi? [1]
SOherwdd nas hlin.gally pvynu muld O dduuodh ...
oM wedduitl Huwyaduyn .
9 ad. 9 LJ M 8a: 0
Adran 2 8bh: 0
(ch) Pam dydy mab Vivienne ddim yn hoffi gwisgo gwisg ysgol? (1] 8c: 0
8ch: 0
O INRAMAGYAL N8 0. BRI KOCAAOS ‘ 8d: 0
(d) Mae ei mab yn dweud na fydd gwisg ysgol yn ... (1]
e ecdpu . conolowgnhno. yYn. ). AOSReIIN

11

i WJEC CBAC Cyf. {3800N20-1) Trowch y dudalen.



Sticky Note

Nid oes sôn am esgidiau chwaraeon yn y darn. Y prif beth yw ei bod yn ymarferol a hawdd i ddewis dillad yn y bore.



Sticky Note

Mae'r wisg ysgol yn rhatach/llai drud. Gallai fod yn eithaf drud serch hynny.



Sticky Note

Nid oes angen prynu llawer o ddillad (ysgol) eraill/gwahanol/ychwanegol am weddill y flwyddyn.



Sticky Note

Roedd nifer wedi rhoi 'anghyfforddus', ond nid oes dim cyfeiriad at hyn.



Sticky Note

Nid y wisg fyddai'n rhoi marciau da iddo yn y dosbarth.
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Cwestiwn 8 [5] | o
Gwrandewch ar y blog gan Vivienne sy'n trafod gwisg ysgol. Atebwch y cwestiynau yn Gymraeg.
Adran 1
(a) Beth mae Vivienne yn ei ddweud am wisg ysgol? Ysgrifennwch un darn o wybodaeth.
(1]
2
\ . |
(L) prOLC,nCcuL I Tl N N
(b) Pa fantais mae Vivienne yn ei rhoi am wisgo gwisg ysgol? 1]
(1]
8a: 1l
Adran 2 8b: 0
(ch) Pam dydy mab Vivienne ddim yn hoffi gwisgo gwisg ysgol? 1 8c: 0
= 8ch: 0
OGN NS Qc\.;w%mm._m ..................... 8 0
(d) Mae ei mab yn dweud na fydd gwisg ysgol yn ... [1]

WC\C\LQ’\ ) lf\g(f)(,\ xjw“k j R .
AOSIaren :

11
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Sticky Note

Nid fod y wisg ysgol yn rhad, ond ei bod yn rhatach neu'n llai drud.



Sticky Note

Yr hyn sy'n bwysig ydi, ar ôl prynu'r wisg ysgol y tro cyntaf, nid oes angen prynu llawer o ddillad eraill/ gwahanol/ ychwanegol am weddill y flwyddyn.



Sticky Note

Nid oes sôn o gwbl am y ffaith fod y wisg yn dwym na'n anghyfforddus.



Sticky Note

Mae angen dweud nad yw'r wisg yn helpu iddo gael marciau da/wneud yn dda yn y dosbarth.
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Cwestiwn 8 517"
Gwrandewch ar y blog gan Vivienne sy’n trafod gwisg ysgol. Atebwch y cwestiynau yn Gymraeg.
Adran 1
(a) Beth mae Vivienne yn ei ddweud am wisg ysgol? Ysgrifennwch un darn o wybodaeth.
]
..... M n. Sackea)
b) Pa fantais mae Vivienne yn ei rhoi am wisgo gwisg ysgol? <hzr 1
(b) an y go gwisg ysg [
T s R AP RS — W—
(c) Pam mae hyn yn fantais iddi hi? 1]
’ Mme e/ 0 )
- 3 W e N\ W At Gallk. Vi%5e 400G 0. Givy A A
8a: 1l
Adran 2 8b: 0
(ch) I:amsgydy mab Vivienne ddim yn hoffi gwisgo gwisg ysgol? 1 8c: 0
g 8ch: 0
S omnae s ansamnTeltabe 8d- 1
(d) Mae ei mab yn dweud na fydd gwisg ysgol yn ... 1
S MeNn idowm  vaend Gt A we

11
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Sticky Note

Y peth pwysig yw mai "llai drud" neu "ddim mor ddrud" yw'r wisg ysgol.



Sticky Note

Nid oes raid iddi brynu llawer o ddillad eraill/gwahanol/ychwanegol drwy weddill y flwyddyn



Sticky Note

Nid yw mab Vivienne yn sôn am pa mor gyfforddus yw'r dillad. Mae'n casáu'r wisg gan nad yw'n cyd-fynd gyda'i steil o.



Sticky Note

Yn ei ateb mae'r ymgeisydd yn cyfleu'r syniad na fydd gwisg ysgol yn cyfrannu at lwyddiant mab Vivienne yn yr ysgol ac felly'n ennill y marc.
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Cwestiwn 8 [5]

Gwrandewch ar y blog gan Vivienne sy’n trafod gwisg ysgol. Atebwch y cwestiynau yn Gymraeg.

Adran 1
(@) Beth mae Vivienne yn ei ddweud am wisg ysgol? Ysgrifennwch un darn o wybodaeth.
(1]
(b) Pa fantais mae Vivienne yn ei rhoi am wisgo gwisg ysgol? 1]
(c) Pam mae hyn yn fantais iddi hi? 1]
Adran 2
(ch) Pam dydy mab Vivienne ddim yn hoffi gwisgo gwisg ysgol? 1]
(d) Mae ei mab yn dweud na fydd gwisg ysgol yn ... 1]

11

® WJEC CBAC Cyf. (3800N20-1) Trowch y dudalen.
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Cwestiwn 9 [5]

Gwrandewch ar gyfweliad radio Yves am ddigwyddiad ym Mharis yn 2017. Atebwch y cwestiynau
yn Gymraeg.
Adran 1

(a) Pa fater amgylcheddol sy'n cael ei drafod? 1]

e A POINIRON

(b) Pam roedd y digwyddiad yn llwyddiannus? Ysgrifennwch un rheswm. 1]

T leriom  ounuigdd vy Goked-s

(c) Beth gafodd ei leihau 25%7? 1
PAAE R0 b TETE > UGN SRS S—
Adran 2
(ch) Beth oedd agwedd (attitude) pobl Paris? [1]
.............. AGIRAA . POSKIE ... comnissincsmrrsm s
(d) Beth gwnaeth pobl Paris ei fwynhau am un diwrnod? 1]

~draed e'r. ol

DIWEDD Y PAPUR
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Cwestiwn 9 [5]

' Gwrandewch ar gyfweliad radio Yves am ddigwyddiad ym Mharis yn 2017. Atebwch y cwestiynau
yn Gymraeg.
Adran 1

(a) Pa fater amgylcheddol sy'n cael ei drafod? 1

TConuvonry

(b) Pam roedd y digwyddiad yn llwyddiannus? Ysgrifennwch un rheswm. 1

(c) Beth gafodd ei leihau 25%7 [

300&:@@0% . CCel ey dcu/mydcao

Adran 2
(ch) Beth oedd agwedd (attitude) pobl Paris? 1]
Sansked:
I L, S .
(d) Beth gwnaeth pobl Paris ei fwynhau am un diwrnod? [1]

DIWEDD Y PAPUR
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t0westiwn 9 [5]

| Gwrandewch ar gyfweliad radio Yves am ddigwyddiad ym Mharis yn 2017. Atebwch y cwestiynau
i’yn Gymraeg.

'Adran 1
(@) Pa fater amgylcheddal sy'n cael ei drafod? []
- ).\\d.g (e .. PR 21"\ 5%, S S
(b) Pam roedd y digwyddiad yn liwyddiannus? Ysgrifennwch un rheswm. 1]

b golratth b o152l 0. 10asel edasnt .

(c) Beth gafodd ei leihau 25%? [1]

Adran 2
aMmAak . bl e

(ch) Beth oedd agwedd (attitude) pobl Paris? [1]
™

(d) Beth gwnaeth pobl Paris ei fwynhau am un diwrnod? 1]

‘ A
........... dyao.. heb. . 1192l 6. FreSSc. .
DIWEDD Y PAPUR

Cj?a;r\\ O Nyh a0 Ceedd L, by 4. 6045
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Cwestiwn 9 [5]
Adran 1

Cyfwelydd :  « Bonjour Yves. La journée sans voiture en 2017 a-t-elle vraiment réduit la
pollution a Paris ? »

Yves : « Oui, c’était un véritable succes. Une raison par exemple, le niveau de bruit
a margué une baisse importante. »

Cyfwelydd : « C’est merveilleux ¢a. »

Yves : « Oui, en effet, cette journée a vu la circulation diminuer de cinquante pour
cent entre onze et douze heures. En plus, a treize heures le niveau de gaz
dans I'air a diminué de vingt-cing pour cent. »

Adran 2

Cyfwelydd : « Et les Parisiens en étaient satisfaits ? »

Yves : « Bien sQr, pendant une journée ils ont tous pu profiter d’'un air de meilleure
qualité. »

Adran 1

(@) llygredd/lleihau llygredd (ym Mharis) (1)

(b) Unrhyw un o:
roedd gostyngiad yn lefel y swn/llai o swn

llai o draffig (1)
(© nwy (gwacau)/mygdarthau car/allyriadau carbon Q)
Adran 2
(ch)  (roedden nhw) yn fodlon/hapus (1)
(d) (ansawdd) aer gwell/glanach (1)

3800N20-1 CBAC TGAU Ffrangeg — Uned 2 CM HS H19/DM
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Cwestiwn 9 [5]

Gwrandewch ar gyfweliad radio Yves am ddigwyddiad ym Mharis yn 2017. Atebwch y cwestiynau
yn Gymraeg.

Adran 1

(a) Pa fater amgylcheddol sy'n cael ei drafod? 1]

e A POINIRON

(b) Pam roedd y digwyddiad yn llwyddiannus? Ysgrifennwch un rheswm. 1]

Adran 2
(ch) Beth oedd agwedd (attitude) pobl Paris? [1]
.............. AGIRAA . POSKIE. ... cmnistinesmrrmsmssnersss
(d) Beth gwnaeth pobl Paris ei fwynhau am un diwrnod? M

~dratd e'r.maers

DIWEDD Y PAPUR
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9a: 1
9b: 0
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Sticky Note

Roedd y llwyddiant oherwydd gostyngiad yn lefel swn neu fod llai o draffig.



Sticky Note

Ymateb pobl Paris oedd eu bod yn fodlon/hapus/wedi eu plesio.



Sticky Note

Ni fyddai gostwng pris tanwydd yn debygol o achosi llai o ddefnydd ceir, ac felly'r gostyngiad mewn trafnidiaeth o 50% y cyfeirir ato. Y nwyon gwastraff yn yr awyr, o'r ceir, a gafodd eu gostwng gan 25%.



Sticky Note

Roedd y gair "meilleure" wedi cam-arwain nifer i feddwl yn nhermau maer. Awyr lanach a brofodd pobl Paris.
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Sticky Note

Nid yw'r ateb yn egluro llwyddiant y digwyddiad; mae'r ymgeisydd wedi bachu ar y gair 'importante'. Yr ystyr yma yw 'sylweddol' (nid 'pwysig') - sef y gostyngiad yn lefel y swn.



Sticky Note

Nid nifer y ceir, ond lefel y nwy gwastraff yn yr aer.



Sticky Note

Mae'r gair 'meilleure' (=gwell) wedi cam-arwain yr ymgeisydd i feddwl yn nhermau 'maer'. Yr ateb yw 'aer o well ansawdd'.
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Sticky Note

Er y gallai hyn fod yn wir, yr hyn y mae'r darn yn cyfeirio ato yw "aer o ansawdd well neu lanach".



Sticky Note

Nwyon gwastraff (trafnidiaeth) yn yr awyr, yn benodol, oedd wedi gostwng o 25%. Mae'r gair "llygredd" yn rhy gyffredinol.










12

Cwestiwn 9

[5]

Gwrandewch ar gyfweliad radio Yves am ddigwyddiad ym Mharis yn 2017. Atebwch y cwestiynau
yn Gymraeg.

Adran 1

(@)

Pa fater amgylcheddol sy’'n cael ei drafod?

Adran 2

(ch)

Beth oedd agwedd (attitude) pobl Paris?
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